

Я никогда не думала о себе как о шлюхе. Но когда меня впервые так называли, я почувствовала нечто, похожее на озарение. Но обо всем по порядку.

Я выросла в Мурманске, и воспитывала меня бабушка. Я всегда была болезненно застенчивой, но симпатичной и многообещающе умной тургеневской барышней. Я — блондинка (немного осветляю волосы) с зелеными глазами; стройная, довольно высокая, с небольшой грудью, зато с большой, круглой задницей. Парня у меня никогда не было. Почему-то я не воспринимала ровесников всерьез, мои мечты были о настоящих мужчинах — взрослых, самоуверенных, властных. Каждый вечер, после того, как бабушка ложилась спать, я запиралась в своей комнатухе и неистово мастурбировала, чаще всего представляя групповое изнасилование. Это было единственной отрадой каждого скучного девического дня — мне было даже представить тошно найти возможность заняться сексом под неусыпным оком бабушки, да и не было никого, кто бы трахнул меня так, как я о том мечтала. Так что я лишилась девственности в 14, в экстазе засунув глубже, чем обычно, продолговатый флакончик с духами.

Я переехала в Питер, когда мне было 18 лет. Я уже поступила в универ, сняла с подругой комнату в центре, и с воодушевлением начала искать работу — что-то необременительное и неподалеку от дома. В первый же день после регистрации на всех существующих сайтах с вакансиями мне позвонил мужчина, предложивший быть помощником руководителя. Работа представлялась чудесной — от меня требовалось лишь уметь пользоваться компьютером, принтером, отвечать на звонки и варить кофе с часу до семи часов вечера. Мы договорились о встрече через пару часов.

Я оделась подобающе: белая рубашка, узкая юбка-карандаш и каблуки. Накрасилась, завила волосы, и с воодушевлением двинулась к месту встречи. Надо сказать, я прождала его почти час, а появился он, непринужденно покуривая на ходу — лет сорока, невысокий, плотный, в очках, с пышной гривой черных волос и в идеально пошитом костюме.

— Здравствуйте, Елизавета? Пойдем, — не оглядываясь, он двинулся в сторону парадной.

— Да, добрый день!... А... Андрей Станиславович? Ээ... Мы не в офис разве идем? —

Покачиваясь на каблуках, я неуверенно двинулась за ним.

— Конечно, нет. Проходи.

Мы оказались в просторной прихожей, я осторожно сняла туфли и замерла в нерешительности.

— Чего встала? Идем, садись. Сейчас еще подойдет мой заместитель, посмотреть, подойдешь ли ты нам. Ну, рассказывай.

Он сел в кресло, а я осторожно присела на краешек стула. Стараясь не волноваться, начала:

— Я студентка филологического факультета. Ваша вакансия представляется мне прекрасной возможностью... ну... набраться опыта, заработать немного денег... Я владею компьютерными...

— Покажи грудь, пожалуйста.

— Что? Я не рассчитывала... потому что я не...

У меня пересохло в горле, щеки горели. В голове пронеслось: «извращенец, надо бежать! Нет, с достоинством уйти!» Но мне совершенно этого не хотелось, и я словно приросла к стулу. Он

вздыхнул, встал, подошел ко мне, взял мое лицо в руки и сказал:

— Не волнуйся. Давай помогу.

Он быстро расстегнул рубашку и лифчик. Грудь у меня небольшая, но с вечно бесстыдно торчащими сосками. Он хмыкнул и легонько шлепнул меня сразу по обеим, так что они шлепнулись друг о дружку и разошлись обратно.

— И остальное снимай.

Дрожащими руками я начала стягивать колготки, потом юбку, и, наконец, стринги. По телу прокатывалась дрожь.

Он развернул меня, смачно шлепнул по попе, и легко провел между ног.

— Пиздец ты потекла, шлюха! — Его рука блестела от моей смазки.

— П-простите, — почему-то пролепетала я.

— Нет, это хорошо. Черт, где Игорь, блять. Он отошел к столу, закурил и взял телефон.

Обернулся:

— Ты подрочи пока. Алло, Игорь? Да блять давай уже. Тут у нас такая очаровательная шлюшка раскинулась. Быстрее.

Я откинулась в кресле и с облегчением запустила в себя сразу четыре пальца. Я была мокрой настолько, что киска сразу начала издавать звонкое чмоканье и хлюпанье, и я начала подрагивать от удовольствия, смешанного с глупым смущением.

— Э, погоди. Дай-ка я тебя сфоткаю!

Он принес из соседней комнаты камеру, присел на колени перед креслом и щелкнул несколько раз.

— Не переживай, это конфиденциально, лично для меня. Тебе помочь?

Действительно, мои пальцы скользили слишком легко, половые губы припухли и слегка онемели. Я убрала руку, кисть была полностью в моих соках.

— А ты ее оближи, — с этими словами он резко засунул в меня четыре пальца, пятый протолкнув в попку. Я громко застонала с собственной рукой во рту, и инстинктивно подалась вперед, насадившись на руку. Он размеренно, сильно и глубоко начал меня трахать рукой, постепенно ускоряясь. Честно говоря, я кончила через 10 секунд, нечленораздельно подывая.

— Так, ладно.

Он выдернул из меня руку и приблизился к моему лицу.

— Охуенная из тебя блядь получится!

Он снова взял мое лицо в руки. Вдруг, наотмашь, дал пощечину. Сразу — вторую. Я ойкнула, но ничего не сказала. Щеки горели, и я была возбуждена, как никогда — меня всю потряхивало, я чувствовала, что измазала своими выделениями все кожаное кресло.

Наконец-то он расстегнул брюки, приспустил трусы, — и на меня вывалился прекрасный и ужасный хуй (членом это не назовешь). С огромной головкой, бугристый и очень толстый. Я сдавленно выдохнула «ух ты» и потянулась к нему. С трудом протолкнула в рот головку, попыталась продвинуться вперед. Он резко надавил мне на затылок, и я почувствовала его глубоко в горле. Из глаз потекли слезы, но я активно задвигала головой, чувствуя губами все эти восхитительные венки на его члене. Андрей собрал мои волосы в хвост и начал просто ебать меня в голову, иначе не назовешь. град смачных шлепков — по очереди, с каждой стороны, таких громких и смачных, что я чуть не свалилась со столика. Я жалобно застонала.

— Ой, да хорош, — произнес Игорь.

Чья-то рука просунула мне два пальца в пизду, оттянула половые губы, ущипнула за клитор. Я готова была расплакаться от нетерпения. Палец легко протиснулся и в попку.

— Жопа-то узкая совсем, вообще не ебли тебя, что ли?

— Н-нет, я сама только... Немного. Пальцами.

— Прекрасно!

Я почувствовала давление головки на анус, и сама с охом резко подалась назад. Член Игоря полностью оказался во мне, и у меня чуть искры из глаз не посыпались — это было не сравнить с моими тонкими пальчиками. Его яички шлепнулись о мою мокрую пизду, и тут же — еще и еще раз, он ебал так быстро и глубоко, что я взвыла и дальше уже не могла остановиться.

— Ой, да не визжи ты так, — услышала я как сквозь туман. Андрей схватил меня за загривок, приподнял мою голову со столика и ткнул в губы давно воспрямивший вновь член. Я потянулась к нему, засосала — но получалось плохо — в горле снова пересохло, член, буравящий мою жопу, отвлекал меня, я начала кончать — ноги бились в сильных конвульсиях, в горле член, носом я уткнулась Андрею в лобок. Я потеряла чувство времени — в голове взрывался фейерверк, я не ощущала рук и ног, существовали только два члена, на которые я была крепко насажена с двух сторон.

— Эй, давай-ка работай, шлюха. Разверни ее, вдвоем трахнем, — сказал Андрей.

— Я только кончил, погоди, — Игорь развалился в кресле. — Шлюха смачная. Лизочка, как ты? Пойди умойся.

Я ничего не соображала, если честно. Ноги тряслись, тела я не чувствовала вообще. Поплелась в ванную. Вся тушь и подводка давно размазались; ужасно лохматая. Глаза покрасневшие, но счастливые, по лицу расплывается улыбка. Умылась, присела на край ванной, направила прохладную струю на опухшие половые губы. Застонала от удовольствия. Пригладила волосы, вышла. Андрей сидел на диване, поглаживал свой огромный хуй.

— Быстрее, Лиза, расторопнее будь. Это собеседование все-таки. Ты нас почти убедила. Нам нужна абсолютно безотказная секретарша. Будешь также послушна — все будет хорошо. В следующий раз пизду гладко выбрей, не надо никаких этих полосочек оставлять.

Предохранение — твои проблемы, пей таблетки, мы в презиках не ебемся. Далее. В следующий раз подарю анальную пробку, на работе ходишь только с ней. Никаких трусов. Юбка и чулки. Одежду купим, как на работу выйдешь. Пока и это пойдет. Ах да. Еще водителю нашему надо сосать, если куда поедем.

Я трепетала и испытывала полный восторг. Я чувствовала, что сделаю все, что он мне скажет, лишь бы он трахнул меня еще этим восхитительным членом. Игорь мне тоже нравился — менее властный, зато более изобретательный. Я проговорила:

— Пожалуйста, возьмите меня на работу, я сделаю все, что вы скажете! Я... Пожалуйста.

— Соси.

Я подползла к Андрею и с восторгом схватилась за его член, провела языком снизу вверх и засосала как можно глубже. На коленях было неудобно, я встала и наклонилась к нему.

— Про меня не забывай!

С этими словами Игорь Владимирович с размаху вогнал мне в пизду свой член, ткнув им прямо в матку. Я промычала что-то и выгнулась как кошка, но постаралась не выпустить член Андрея изо рта. Моя пизда снова предательски зачмокала при каждом его движении. Игорь хихикнул и, не сбавляя темпа, начал засовывать мне пальцы в попку. Я замычала, ноги

начали подрагивать. Андрей нетерпеливо надавил мне на затылок:

— Не отвлекайся. Над этим еще поработать надо будет.

Он оторвал меня за волосы от члена, подтащил к себе. Я с радостью запрыгнула на него, и осторожно начала проталкивать в себя его монстра. Ощущения были потрясающие. Из меня словно весь воздух вышибли, во мне не осталось места ни для чего больше, он заполнил меня полностью. Я два раза подпрыгнула, счастливо ахая, и тут поняла, что придется найти место и для Игоря. Он уже нагнул меня вперед и приставил член к анусу. Я взвыла. Мне этого хотелось — я столько об этом мечтала, но для первого раза это было чересчур — мои дырочки не привыкли к такому напору.

— Надо, Лиза, надо. Сама потом уговаривать будешь. Вообще, если честно, такую блядищу как ты круглые сутки нужно ебать, — говорил Игорь, продолжая давить на анус.

От этих слов у меня все поплыло перед глазами. Я покрепче насадила на Андрея и развела руками ягодицы как можно сильнее.

— Воот, умничка какая!

И он вогнал член на всю длину. Я закричала. Лучшего чувства я никогда в жизни не испытывала! Все слилось в один сплошной оргазм, у меня никогда раньше такого не было. Они с легкостью насаживали меня на два члена, Андрей также засунул мне пальцы в рот — видимо, чтобы не кричала, хотя мне было все равно. Кончили они мне в рот и на лицо, похлопывая членами по щекам. Я блаженно улыбалась.

Как попала домой, не помню. Но пришла с засохшей спермой на лице, без колготок и трусов. Долго лежала, смотрела в потолок и улыбалась. Пришла смс: «Завтра выходи на работу, шлюха!»

Я чмокнула экран и счастливо уснула.

Продолжение следует